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ΓΡΑΠΣΕ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ ΙΟΤΝΙΟΤ 2002  
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: ........................................................................................................ 
 
 

ΖΗΣΗΜΑ 1Ο (θεωρία) 
 

       α) Τη ιέγεηαη επίθεληξε θαη ηη εγγεγξακκέλε γσλία ελόο θύθινπ (O, R). Να ζρεδηάζεηε ζην ίδην 

ζρήκα κηα εγγεγξακκέλε γσλία θαη ηελ αληίζηνηρε επίθεληξε γσλία θαη λα γξάςεηε κε ιέμεηο 

πνηα είλαη ε θαζεκηά. (Μονάδες: 8) 

       β) Να ζεκεηώζεηε ζε έλα ζρήκα ηηο αθόινπζεο γσλίεο:  

Πρώτη ( ̂ ): κηα γσλία πνπ ζρεκαηίδεηαη από κηα ρνξδή θύθινπ θαη ηελ εθαπηνκέλε ζην 

άθξν ηεο ρνξδήο, 

Δεύτερη ( ̂ ): κηα εγγεγξακκέλε πνπ βαίλεη ζην ηόμν ηεο ρνξδήο.  

          Να αλαθέξεηε απιώο πνηα ζρέζε ππάξρεη κεηαμύ ησλ δύν γσληώλ. (Μονάδες: 8) 

        γ) Να απνδείμεηε ην ζεώξεκα: «Κάθε εγγεγπαμμένη γωνία ιζούηαι με ηο μιζό ηηρ επίκενηπηρ 

γωνίαρ πος βαίνει ζηο ίδιο ηόξο». (λα ζεσξήζεηε ην θέληξν Ο ηνπ θύθινπ ζην εζσηεξηθό ηεο 

εγγεγξακκέλεο γσλίαο) (Μονάδες: 9) 

 

ΖΗΣΗΜΑ 2Ο 
 

Σε νξζνγώλην ηξίγσλν ΑΒΓ κε 090ˆ   θαη 015ˆ  θέξνπκε ηε δηάκεζν ΑΜ, ην ύςνο ΑΓ θαη ηε 

δηρνηόκν ΑΔ. Να απνδείμεηε όηη: 

       α) ΑΜ=2ΑΓ.  (Μονάδες: 8) 
 

       β) ΑΔ=ΔΜ.     (Μονάδες: 8) 
 

       γ) 
4


 . (Μονάδες: 9) 

 

ΖΗΣΗΜΑ 3Ο 

Γίλεηαη ηξαπέδην ΑΒΓΓ (ΑΒ//ΓΓ) κε 
2

3
. α) Αλ Δ, Ε, Ζ είλαη ηα κέζα ησλ ΑΒ, ΒΓ θαη ΓΔ 

αληίζηνηρα, λα απνδείμεηε όηη ην ΑΒΕΖ είλαη παξαιιειόγξακκν. (Μονάδες: 13). β) Αλ ε 

πξνέθηαζε ηνπ ΑΖ ηέκλεη ηε ΓΓ ζην Θ λα δείμεηε όηη 
2


 . (Μονάδες: 12) 

 
 

ΖΗΣΗΜΑ 4Ο
 

 

Από ην κέζν Μ ηεο πιεπξάο ΒΓ ηξηγώλνπ ΑΒΓ θέξνπκε ηπραία επζεία, πνπ ηέκλεη ηηο ΑΒ θαη ΑΓ  

ζηα Ε θαη Ζ αληίζηνηρα. Σηε ζπλέρεηα από ην Α θέξνπκε παξάιιειε ζηε ΒΓ πνπ ηέκλεη ηελ ΖΜ ζην 

Δ. Να απνδείμεηε:  

       α) 








.        (Μονάδες: 10) 

 

       β) ΕΑΖΓ=ΖΑΕΒ. (Μονάδες: 15) 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ 
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